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Πρώτη Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων του 
Δήμου Φαιστού 

Την πρώτη της τακτική συνεδρίαση πραγματοποίησε την Τρίτη 15 Οκτωβρίου, η 
Δημοτική Επιτροπή Ισότητας των Φύλων (ΔΕΠΙΣ) του Δήμου Φαιστού. 

Ο συντονισμός και η διεξαγωγή της συνεδρίασης πραγματοποιήθηκε υπό την 
προεδρία του αντιδημάρχου Κοινωνικής Υπηρεσίας, Πολιτικής Προστασίας & 
Πολιτισμού κ. Αντώνη Κωνσταντουλάκη με τη συμμετοχή των μελών – εκπροσώπων 
των κοινωνικών φορέων. 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο αντιδήμαρχος κ. Κωνσταντουλάκης απηύθυνε 
το χαιρετισμό του,  καλωσορίζοντας τα μέλη της επιτροπής Ισότητας,  αφού 
ευχαρίστησε τον Δήμαρχο κ. Γρηγόρη Νικολιδάκη για όσα πράττει για την Ισότητα 
των Φύλων μέσα από το θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

«Η σύσταση της Επιτροπής Ισότητας για αυτή τη Δημοτική Αρχή, αποτελεί ένα από 
τα θεμελιώδη συστατικά για τη Δημοκρατική λειτουργία του θεσμού της 
Αυτοδιοίκησης.  Η επιτροπή Ισότητας, σκοπό έχει να αναδείξει τα προβλήματα σε 
κάθε γειτονιά της πόλης που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες μέσα από την 
πολυσύνθετη υπόστασή τους στην τοπική κοινωνία. Επιθυμούμε με τη δική μας 
στρατηγική να εμπνεύσουμε και άλλους Δήμους και να γίνουμε το Case Study των 
καλών πρακτικών όσο αφορά στην ισότητα των φύλων», σημείωσε ο Δήμαρχος 
Φαιστού κ. Γρηγόρης Νικόλιδάκης. 

 «Η συγκεκριμένη Επιτροπή μπορεί να διαδραματίσει ουσιαστικό ρόλο στην 
κοινωνία μας. Η αποστολή μας είναι εξαιρετικά σημαντική, καθώς δεν περιορίζεται 
μόνο στη διασφάλιση της ισότητας των φύλων, αλλά επεκτείνεται και στην 
αντιμετώπιση σοβαρών ζητημάτων, όπως είναι η ενδοοικογενειακή βία», σημείωσε 
ο πρόεδρος της Επιτροπής κ. Κωνσταντουλάκης. 

Στη συνέχεια ευχαρίστησε τα παρευρισκόμενα  μέλη για την αποδοχή τους στη 
συγκρότηση της επιτροπής, η οποία έγινε βάση των αξιών τους, των εθελοντικών 
δράσεων και της ιδιότητας τους. Καθένας εξ αυτών  είχε την ευκαιρία να συστηθεί, 
να μιλήσει για το ρόλο του καθώς και για το θεσμό της Ισότητας αναγνωρίζοντας 
την σπουδαιότητα αυτού. 

Ακολούθησε μια σύντομη παρουσίαση του σκοπού και των δράσεων της Επιτροπής 
στα παρευρισκόμενα μέλη από τον Πρόεδρο, σημειώνοντας ότι: 



 Συμμετέχει και υποστηρίζει την ένταξη της ισότητας των φύλων στις 
πολιτικές του Δήμου, εισηγείται και συμμετέχει στην εκπόνηση Σχεδίων 
Δράσης για την Ισότητα των Φύλων σε τοπικό επίπεδο, 

 Διατυπώνει προτάσεις και εισηγείται προς τα αρμόδια όργανα του Δήμου, 
τη λήψη των αναγκαίων μέτρων για την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας 
των φύλων σε όλους τους τομείς της οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής 
ζωής, 

 Συνεργάζεται με την Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων (ΠΕΠΙΣ), 
τις αρμόδιες, κατά περίπτωση, υπηρεσιακές μονάδες του Δήμου και με 
δομές και συλλογικότητες που δραστηριοποιούνται στο πεδίο της 
προώθησης θεμάτων ισότητας των φύλων και δικαιωμάτων των γυναικών σε 
τοπικό επίπεδο. 
 

Η πρώτη συνεδρίαση, συνέπεσε με την προετοιμασία της εκδήλωσης για την 
Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών και όπως ανέφερε ο 
αντιδήμαρχος, κ. Αντώνης Κωνσταντουλάκης, ήδη διαμορφώνεται μια σειρά 
δράσεων, εκ των οποίων θα τεθούν και νομικά ζητήματα από εξειδικευμένη 
δικηγόρο -  μέλος της επιτροπής. 

Στη συνάντηση παρέστησαν, τα μέλη της επιτροπής: Ει.Μαρακομιχελάκη, Ι.Ρηγάκη, 
Εμμ.Διακουμάκη, Μ.Βασιλάκη, στελέχη και υπηρεσιακοί παράγοντες, όπως ο 
Διευθυντής Κοινωνικής Υπηρεσίας κ. Μιχάλης Πρίντεζης. 

Η επόμενη συνεδρίαση θα οριστεί σε σύντομο χρονικό διάστημα αφού παραχθούν 
συγκεκριμένα αποτελέσματα από τις δράσεις των μελών της και σύμφωνα με τις 
προτεινόμενες ενέργειες από την πλευρά του αρμόδιου Αντιδημάρχου. 

 


